市公交总公司调整现有公交资源

班次间隔缩短了 收车时间延长了

□晚报记者 牛思光

本报讯 "最近晚上7点以后还有公交 车运行,这真给市民出行带来不少方便。"6 月7日,有市民拨打本报新闻热线称,他发 现从6月初起,周口市中心城区的公交车收 车时间好像延长了。记者了解得知,为方便 市民乘车,周口市公交总公司调整现有公交 资源,缩短了公交车班次间隔时间,根据季 节变换延长了公交车收车时间。

公交车运行时间延长

长期以来,市民对公交车的意见集中在 公交车辆间隔时间长、下班时间早、线路调 整不及时、百姓乘车难等问题上。记者了解 到,针对市民反映的问题,近日,市公交总公 司积极深挖内部资源,缩短了公交车班次间

6月5日19时许,以往这个时间,公交 车已结束运行。当日19时15分,记者却在 七一中路一公交车站顺利乘上2路公交车, 记者向公交车司机询问末班车截止时间时, 该司机说:"末班车具体时间我不清楚,但是 在我这班车之后,应该至少还有一两班车。

今年有望增加空调公交车 20 台至 40 台

城市公交是城市居民出行的主要交通 方式。目前,中心城区拥有公交线路14条, 运营车辆231台,随着中心城区不断扩大和 人口增长,公交发展滞后导致群众乘车难的 问题日益突出。

近日,记者从市交通运输局了解到,今年 我市对城市公共交通高度重视,将城市公共交 通和农村公路、出租车列为打造民生交通的三 项重点。目前,该局正在积极争取财政资金支持, 有望在今年为中心城区购置9米以上空调公交 车 20 台至 40 台,这些公交车将全部投放到客 流量大的线路上运营,逐步提高公交服务水平。

缩短公交车班次间隔

针对公交车加气间隔时间长问题,市公 交总公司及分公司根据实际,制定措施,要 求公交车司机每天收车回场时检查车辆气 量,根据气量将每天参加运行的车辆排好 班,严格按照排序离线加气,错开客流高峰。

与此同时,市公交总公司要求,公交车 每天11时至14时开始每隔一班离线加气, 改为 12 时 20 分至 14 时 30 分进行,这样一 来,既保障线路正常运行,又缩短车辆间隔 时间。目前1路线车辆间隔由原来的15分

钟缩短为12分钟;2路线车辆间隔由原来的 15 分钟缩短为 12 分钟,中午间隔由原来的 30 分钟缩短为 22 分钟;16 路线车辆间隔由 原来的12分钟调整为9分钟,中午间隔由 原来的30分钟缩短为20分钟。

延长公交车收车时间

市公交总公司面对运行车辆少、驾驶员 短缺等实际问题,采取积极挖潜、提高参运率 和增加一线职工收入等办法,根据线路参运 车辆,制定相应的收、发车时刻表,加大对参 营车辆的抽查考核,尽力延长收车回场时间。

目前,市公交总公司管理线路全部延长 1个班次运行时间,回场时间由原来的19时 延长至20时左右。承包线路根据要求,平均 每条线路最后一班延长约 45 分钟至 60 分 钟,最大限度地服务群众出行。

勤俭持家 廉洁治家

家庭格言征集活动开始啦

□晚报记者 张燕 通讯员 化苑卜 姜晓光

本报讯6月7日记者获悉,由省妇联 主办的家庭格言征集活动已在我市全面展 开。此次活动以"勤俭持家·廉洁治家"为主 题,广大市民可积极参与。

此次活动旨在引导广大家庭以及成员 勤俭持家、廉洁治家,构建和谐家庭,创造幸 福生活。征集时间截止到9月30日。

据悉,应征稿件要求短小精悍、富有哲

理、语言睿智、言简意赅,字数在100字以 内。稿件应为原创,投稿者要保证无著作 权纠纷。此外,在内容上要体现弘扬中华民 族传统美德,倡导勤俭节约、清正廉洁的良 好家风,倡扬廉洁奉公、崇廉敬廉、风清气 正的良好社会风气。

参与此次活动的市民可把稿件邮寄至 市妇联办公室或发邮箱至 zkfl369@sina. com。活动结束后,将选择优秀稿件在《妇 女生活》杂志"清风园地"专栏上刊登。

醉路人

6月7日,宁洛高 速入口处附近有几处荷 塘一派生机,点点花苞 挺立在水中, 翠绿的荷 叶映衬着点点花苞,十 分好看。记者看到这些 荷塘中, 仅有一枝花苞 半开半合,欲语还羞,吸 引不少路人驻足观赏。

晚报记者 朱海龙 摄

本周天气两个字: 晴热

□晚报记者 张燕

本报讯6月8日,三川大地依旧是晴 热一片。本周,老天"热情"不减,依旧是"笑 逐颜开",周极端最高气温将在36℃左右。

前两天,老天的"心情"很不错,太阳每 天早早"上岗",金色的阳光普照在三川大 地的每一个角落……此时,相比晴热的天 气,人们关注较多的还是在此期间进行的 高考。不过,随着6月9日的到来,"高考" 渐渐"冷"下去,可是老天的"热情"依旧,预 计本周最高气温将在36℃左右。

"不过,受弱冷空气影响,今天和明天, 我市气温会下降 2℃到 3℃,但是气温仍在 30℃以上,人体感觉还是有些热。"市气象 专家介绍,"本周平均气温为 25℃至 26℃, 和历年同期平均值相比偏高。市民要注意 防暑降温。

本周具体天气预报如下:周一、周二晴 天转多云;周三、周四晴天间多云;周五多 云间晴天;周六、周日晴天间多云。

线索提供 任晓燕

上坟烧纸引发火灾 十多亩麦茬地被烧

消防提示: 麦收防火 不可大意

□晚报记者 朱海龙

本报讯6月7日, 商水县汤庄乡刘庄 -村民在祖坟前烧纸并燃放烟花爆竹,不 料燃着麦茬,火苗随着风势刮到川汇区城 南办事处的麦田,所幸扑救及时,大火并未 造成麦茬地大面积烧毁

当日上午,川汇区城南办事处西李庄村 民拨打本报新闻热线称,由于邻县麦茬防火 不严,造成村里的十多亩麦茬地被烧,影响 秋季播种。随后,记者来到该村附近,远远看 到黄色的田地里有一大片黑色,村民说黑色 处就是前一天被烧的麦茬地。"你看,从这条 208 省道开始,南边是商水汤庄的地,被烧 的麦茬地少些,北边是我们村的地,烧毁的 麦茬地多些。"西李庄一村民对记者说。

据川汇区城南办事处马主任介绍,事 发时他们防火工作人员就在附近,发现麦 茬起火后立即组织人员进行扑救,不过还 是造成十多亩麦茬地被烧。

"商水县汤庄乡刘庄二组一村民祭拜 亲人时,在坟前烧纸,并燃放烟花爆竹引发 附近麦茬起火。"马主任说,"由于当时刮的 是南风,火苗顺势烧到我们辖区,我们立即 采取措施,火势很快被控制。目前,具体情 况警方正在调查之中。

而商水县汤庄乡政府办公室一工作人 员则告诉记者,6月7日的着火处不属于 汤庄乡辖区,是川汇区辖区。

在此,消防人员再次提醒广大农民朋 友,天气炎热,致火因素增多,防火工作千 万不可大意。

周口供电公司停电计划

6月17日6时至20时 因线路检修 (树障清理),南11板莲工西开关停电。

影响范围:莲花东路,污水站、移动 公司、万达置业、麒麟荷花、香格里拉。

6月18日0时至5时 因金银北开 关及两侧刀闸更换、引流线压接、避雷器 更换,汉4板银珠II线停电。

影响范围:银珠大道,一高、三高、瑞 特电器。

6月17日6时至20时因育新东路 10KV 线路改造,孟 19 板线路增容工程、 和谐家园负荷转移至孟19板工程,孟12 板、孟19板停电。

影响范围:七一东路(大庆路以东), 育新东路(建安路以东),碧翠园小区、文 化局、经贸委、峰基、尊龙苑、油田、司法

6月19日6时至20时 因检修(树

障清理)通讯公司,陈胡同开关及两侧刀 闸更换、引流线压接、避雷器更换,北2 板(郭庄线)北八西开关、汉5板彭埠口 线停电

影响范围:太清西路,火化场、地震

6月20日0时至5时因人文南开 关及两侧刀闸更换、引流线压接、避雷器 更换,中4板人八东开关停电。

影响范围:人民路、文明路,中心医 院、市政府、平原宾馆、水文站。

6月21日6时至20时 因综合治 理,北9板纸厂线、北4板配合停电。

影响范围:周淮路,实训基地、国际 商贸城、周口幼师、气象局、越调剧团、农

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网 运行方式不允许,将调整计划。